

甘肃省新闻简讯

曝光甘肃省兰州市七里河龚家湾派出所吴所长、康警察、社区崔专员

二零二二年八月十一日，兰州市七里河龚家湾派出所吴姓所长、康姓警察、社区的崔姓专员暴力砸门，非法闯入王雄珍家逼签四书，威胁不签就带走。

八月十三日，他们又上门骚扰。十月十日下午，又砸门骚扰。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5700 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇

甘肃兰州市法轮功学员贾建怀面临非法开庭

【明慧网】兰州市法轮功学员贾建怀，二零二一年九月八日被兰州市团结新村派出所警察马占贤打电话，要求到派出所以取手机为名再次被绑架，被非法关押在兰州市第三看守所（西果园）至今，原定于二零二二年十月十四日上午九时在兰州市城关区法院被非法庭审。日前法院通知，因疫情严重暂时取消。

二零二一年七月十日下午三点多，贾建怀、肖红梅夫妇从儿子家出来，到阳光小区发放真相资料时，被受谎言毒害的住户诬告。派出所从小区、公安监控倒查，查到贾建怀、肖红梅出行下电梯时的楼层（据说小区电梯也与公安监控联网）从而确定了他们的身份。七月十二日晚八点多，贾建怀、肖红梅回家时，被埋伏在楼梯上、下的五个警察控制，强行进入家门。随后又来了五、六个警察，共三辆车、十多个警察。警察非法抄家，抢走了笔记本电脑一台、台式电脑一台、打印机两台、手机四个、U 盘三个、打印纸六包、大法书籍等。

当天晚上十一点多，贾建怀、肖红梅夫妇被绑架到嘉峪关路派出所审讯室，被非法关押审讯至十三日下午，被戴着手铐去公安等医院做了核酸检测，抽血化验，做了心电图、超声波、X 光胸透、CT 等检查。十四日下午一点左右，贾建怀、肖红梅被非法关押到城关桃树坪拘留所。四天后，肖红梅被转到榆中县拘留所继续非法关押。九天后，贾建怀被转到兰州市新城拘留所继续非法关押。

七月二十六日，贾建怀、肖红梅由户口所在地的火车站派出所分别接回，派出所、街道办要求他们在准备好的“四书”上签字，遭贾建怀、肖红梅拒绝。当日下午两点

多，贾建怀、肖红梅回家。下午五点左右，贾建怀、肖红梅去城关团结新村派出所所要被非法抄去的东西，派出所只归还了肖红梅的两个手机、贾建怀的两个手机。电脑被送到兰州市公安局复制，其余物品未归还。

九月八日，贾建怀被兰州市团结新村派出所警察马占贤打电话，要求到派出所以取手机为名再次被绑架、非法关押拘陷至今。

贾建怀，一九五五年七月一日生，汉族，甘肃省水利厅工程地质建设公司退休职工。一九九五年底，他因爱好气功及身体健康原因开始修炼法轮功，用“真、善、忍”的标准要求自己时时刻刻做一个好人。所以工作出色，上层领导非常信任他，他担任本单位财务科长一职。修炼后，他身心获得了巨大受益，长期缠身的一些疾病得到根治，经常困扰他身体的偏头痛、风湿性关节炎、胃炎、肩周炎、晕车等疾病不见了。

一九九九年六月十日，江泽民以个人意志成立了凌驾于国家宪法及公检法司之上的恐怖组织——“610 办公室”（相当于纳粹盖世太保），是一个在全国范围执行秘密任务、推行和实施这场血腥迫害的罪恶机构。

一九九九年七月至今，“六一零办公室”系统地坚守信仰“真善忍”的中国法轮功学员实行“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”、“打死算自杀、不查身源、直接火化”的灭绝政策，导致法轮功学员广泛遭受酷刑折磨、被活摘器官、甚至被迫害致死。贾建怀本人及家庭成员遭受了残酷的迫害，被非法抄家、拘禁勒索，被非法判刑、在看守所、监狱强迫干超强度超时奴工劳动。贾建怀（转下页）

(接上页) 被非法关押期间, 天天都被暴力转化谎言强迫洗脑, 侮辱人格。

一九九九年七月二十一日深夜, 兰州火车站派出所多人把贾建怀夫妇劫持到派出所非法关押到二十二日天亮, 用警车押到兰州市伏龙坪小学校关押在学校教室, 被城关公安分局领导与“六一零”头目谈话要求放弃修炼, 僵持到当日深夜由街道办事处接回。此后, 街道办事处、社区、居委会、派出所等机构经常派人骚扰。单位负责人配合 610 将他调离财务科岗位。

二零零四年底至二零零五年三月夜间, 兰州市公安局 26 处便衣经常守候在贾建怀家住宅楼下一辆挂有民用车牌的面包车里, 一次白天 26 处四个便衣硬行闯入家中, 借口是走访, 给贾建怀和家人形成巨大心理压力。

二零零五年三月十五日早上 10 点多, 贾建怀接财务科负责人电话到单位财务科办事, 一进财务科办公室就遭到兰州市公安局 26 处魏东等人绑架。妻子肖红梅早上一上班在办公室就遭到兰州市公安局 26 处绑架。警察从贾建怀身上搜去住宅门上钥匙, 到住宅非法搜查, 把家里翻了个底朝天, 抢劫掠走笔记本电脑、mp3、随身听等。

中午 12 点前, 不法警察用挂有民用牌子的面包车拉贾建怀到兰州市公安局非法审讯逼供, 魏东等人将贾建怀固定在特制的铁椅子上, 与此椅子连在一起的小桌上,



有两个固定的象手铐似能松能紧的刑具, 将两手腕分别套在这样的刑具里, 随后拧紧螺丝, 只见两手发紫, 汗毛孔都渗出了血。这还不罢休, 把戴上脚镣的双腿朝身体右侧挂起来, 把固定双手的刑具转向左侧, 上半身都随刑具转向左侧, 再用手铐卡住, 将整个人被拧成麻花形状似的, 这时贾建怀身体已经痛苦的浑身大汗淋漓, 魏东拿过一个纸杯说等汗流满这个纸杯再放下他。人体哪能承受这样残忍的酷刑, 贾建怀身体承受到了极限, 开始呕吐, 他们用了好长时间才把卡住的手铐打开, 吊的脚镣放下, 把手铐上的螺丝松了松, 这样在铁椅上熬了近三十个小时的刑讯逼供后, 于第二天下午五点多非法把贾建怀关押到兰州市第二看守所继续迫害。

在兰州市第二看守所, 贾建怀遭受了非人的迫害折磨, 早上六点起床到晚上九点以前强迫干奴工, 完不成规定的活儿, 就遭受犯人的暴打, 上牙被打掉了三颗, 吃饭非常困难。身上被打的青一块紫一块, 还不让吃饭, 身体瘦得皮包骨

头, 身体状况极差。

贾建怀被法院诬判三年后, 于二零零六年六月从兰州市第二看守所转到兰州监狱继续迫害, 在入监狱狱警对身体状况极差的贾建怀强迫干超强度奴工活, 最脏、最重、最苦、最累的活由炼法轮功的人干, 五十多岁的贾建怀每天都要扛着装满大蒜的纤维袋往五六层高的楼上多次搬运, 速度慢就挨牢头打骂, 剥大蒜剥的两手溃烂, 牢室倒马桶活儿专叫他干, 后来贾建怀被迫害得路也走不动, 咳嗽又非常厉害, 胸腔严重积水。就这样监狱为了加强迫害又把贾建怀转到七监区, 强迫看诬陷法轮功的造谣谎言电视, 侮辱人格, 长期洗脑。贾建怀身体在支持不住的情况下送兰州市劳改医院住院, 诊断结果是结核性胸膜炎、腹水、乙型肝炎等, 住院一月多被要求出院, 监狱仍不放手迫害, 继续强迫洗脑, 带病干手工操作织地毯的奴工。

煎熬到二零零八年三月十七日出狱后, 贾建怀多次找单位, 相关人员推托不给安排工作, 二零零五年六月至二零零九年十二月社保基金被停缴, 最后只缴本人二零一零年以后社保基金。为了生活, 贾建怀只有外出打工度日。就这样街道办事处、派出所、社区经常以回访为借口监视他们。

贾建怀和妻子被非法关押期间, 上大学的孩子无人提供经济支持, 给孩子日常生活造成极大的困难, 心理上也造成很大的伤害。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日, “天安门自焚案”震惊中外。随后, 此案的多处造假之处被曝光, 揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨, 为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日, 美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》, 邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查, 发现刘春玲靠在酒吧三陪为生, 不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示, 刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中, 竟然完好无损; 头发最容易被火燎, 但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的, 所谓“自焚”的当天, 天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发事件”。造假之处还有很多。◇



图: 央视录像中, 王进东面部烧坏, 棉衣烧烂, 但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新, 最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待, 直到他喊完口号才把毯子盖上, 到底是自焚还是演戏?